



## روایت جنایت آمریکایی-صهیونی

از مادر دودانش آموزش مینابی

## فرزندانم با زبان روزه شهید شدند

## گزارش

**گروه ایران زمین-** صبح روز شنبه ۹ اسفند ۱۴۰۴، صدای مهیب انفجار، آرامش صبحگاهی میناب را در هم شکست. این صدای وحشتناک، همچون رعد و برقی در آسمان، ناگهان ظهور کرد و همه چیز را در هم ریخت. «محدثه فلاح»، مادر امین و مهدیه، با شنیدن این صدا، ناگهان از جا پرید و با دلی پر از نگرانی و وحشت، به سمت مدرسه «شجره طیبه» دوید. در آن لحظه، او نمی‌دانست چه فاجعه‌ای در حال وقوع است، اما با هر گام که به مدرسه نزدیک‌تر می‌شد، وحشت و نگرانی‌اش بیشتر و بیشتر می‌شد. مدرسه‌ای که پیش‌تر فرزندان‌اش در آنجا تحصیل می‌کردند، حالا به یک صحنه وحشتناک و دلخراش تبدیل شده بود. این مادر داغدار مینابی وقتی به مدرسه رسید با صحنه‌ای دلخراش مواجه شد. مدرسه‌ای که با حمله تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی روی سر دانش‌آموزان بی‌گناه آوار شده و یک ایران متحد را داغدار و عزادار کرده بود.



«محدثه فلاح»، مادری داغدار و پرزاد درد، با دلی پرسوز، از ۲ فرزند شهیدش یاد می‌کند. او با صدایی غمبار از امین و مهدیه سخن می‌گوید. مادری داغدار که تا پیش از حمله تروریستی ۴ فرزند (۲ دختر و ۲ پسر) داشت و حالا پیکری بی‌جان ۲ فرزند شهیدش را به خاک سپرده است. مهدیه متولد دوم فروردین ۱۳۹۳ (کلاس ششم) و امین متولد ششم شهریور ۱۳۹۸ (کلاس اول) بود.

این مادر داغدار مینابی به «ایران» می‌گوید: «صبح روز حمله تروریستی، هر ۲ فرزند (امین و مهدیه احمدزاده) روزه بودند. امین به سن تکلیف نرسیده بود و دلش می‌خواست مانند خواهرش مهدیه روزه بگیرد. با این حال برایش لقمه گذاشتم تا هر وقت گرسنه شد،

## حوادث

## رئیس پلیس آگاهی فراخبردار

## تمهیدات امنیتی پلیس برای حفاظت از اموال مردم

**گروه حوادث:** رئیس پلیس آگاهی فراخبردار تمهیدات امنیتی برای حفاظت از منازل و اماکن دولتی در پی حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا را تشریح کرد.

سردار قنبری گفت: همکاران ما در مجموعه انتظامی کشور و پلیس آگاهی حافظ اموال شهروندان، کوچه‌ها و خیابان‌ها هستند و اجازه نخواهند داد مجرمین با اموال مردم تعدی کنند.

وی افزود: مجموعه پلیس آگاهی در کشور با همکاری سایر واحدهای انتظامی،

مدیر کل آموزش همگانی فراجا:

## مراقبت از کودکان و سالمندان

## با حفظ آرامش و تاب آوری

**گروه حوادث:** مدیر کل آموزش همگانی فراجا بر هوشیاری، آرامش و مراقبت از کودکان در شرایط جنگی تأکید کرد.

سرهنگ اولادی وضعیت کنونی را نه از منظر ایجاد ترس، بلکه به عنوان زمینه‌ای برای فعال‌سازی ظرفیت‌های آمادگی و تاب‌آوری توصیف کرد و گفت: «این شرایط جنگ و بحران تمام خواهد شد، مهم حفظ انسجام و تاب‌آوری ماست.»

مدیر کل آموزش همگانی فراجا با اشاره به اینکه مراقبت از کودکان که سرمایه‌های اجتماعی ما هستند بسیار حائز اهمیت است، افزود: ضروری است که فضایی امن و باتیبات برای کودکان فراهم کرده و از بحث‌های پرتنش و ناگوار و بحران تمام خواهد شد، مهم حفظ انسجام و تاب‌آوری ماست.

مدیر کل آموزش همگانی فراجا با اشاره به اینکه مراقبت از کودکان که سرمایه‌های اجتماعی ما هستند بسیار حائز اهمیت است، افزود: ضروری است که فضایی امن و باتیبات برای کودکان فراهم کرده و از بحث‌های پرتنش و ناگوار و بحران تمام خواهد شد، مهم حفظ انسجام و تاب‌آوری ماست.

مدیر کل آموزش همگانی فراجا با اشاره به اینکه مراقبت از کودکان که سرمایه‌های اجتماعی ما هستند بسیار حائز اهمیت است، افزود: ضروری است که فضایی امن و باتیبات برای کودکان فراهم کرده و از بحث‌های پرتنش و ناگوار و بحران تمام خواهد شد، مهم حفظ انسجام و تاب‌آوری ماست.

وی در خصوص مراقبت از سالمندان نیز کاهش احساس عادی بودن و کنترل را می‌دهد. به سوالات برنامه‌های روزانه (وقت خواب، غذا، بازی) به کودکان هدایت، اما از جزئیات اضطراب‌آور خودداری کنید و همچنین به فعالیت‌های آرامش‌بخش همانند تشویق به بازی، نقاشی، قصه‌گویی و فعالیت‌هایی که به تخلیه هیجانات آنها کمک می‌کند، بپردازید.

وی در خصوص مراقبت از سالمندان نیز کاهش احساس عادی بودن و کنترل را می‌دهد. به سوالات برنامه‌های روزانه (وقت خواب، غذا، بازی) به کودکان هدایت، اما از جزئیات اضطراب‌آور خودداری کنید و همچنین به فعالیت‌های آرامش‌بخش همانند تشویق به بازی، نقاشی، قصه‌گویی و فعالیت‌هایی که به تخلیه هیجانات آنها کمک می‌کند، بپردازید.

این مقام انتظامی علاوه بر تأیید احساساتی از قبیل نگرانی، ترس در سالمندان، افزود: احترام به حفظ استقلال و مشارکت آنها در امور روزمره و البته ارتباط با حلقه دوستان و گفت‌وگو با آشنایان، تغذیه مناسب و مصرف منظم داروهای خاص از اضطراب و انزوا آنها می‌کاهد.

اولادی در پایان متذکر شد: اخبار را از منابع موثق و معتبر دنبال کنید و از گوش فرا دادن به شایعات و اخبار تأیید نشده بپرهیزید. فراموش نکنیم که تقویت تاب‌آوری جمعی، تأکید بر انسجام اجتماعی و حمایت متقابل، قوی‌ترین سپر دفاعی جامعه در برابر بحران‌هاست.



بخورد. روزهای گذشته هم همین کار را می‌کردم، اما هر بار که از مدرسه برمی‌گشت، لقمه را به من می‌داد و با افتخار می‌گفت: «من هم مثل مهدیه روزه‌ام.»

خانواده احمدزاده امسال به محله المهدی آمده و خانه‌ای را اجاره کرده بودند. قرار بود بعد از پایان سال تحصیلی به همراه بچه‌ها برای پیشبرد امور کشاورزی دوباره به روستا بازگردند. خانه آنها در فاصله‌ای نزدیک

می‌دهد: «برای شناسایی پیکر امین باید به پزشکی قانونی می‌رفتم. خانواده اطرافیان مخالف رفتن من بودند. می‌گفتند تو مادری و تاب و تحمل دیدن این صحنه دلخراش را نداری. اما من اصرار کردم که باید پاره‌تنم را خودم شناسایی کنم. من فرزندم را به دنیا آورده‌ام و همه نشانه‌های بدنش را می‌شناختم. به همه گفتم که من اهل مکتب زینب و تاب و توانم زیاد است. من فرزندانم را با قرآن و اهل بیت بزرگ کرده‌ام. آنها را نذر امام زمان کرده‌ام و همیشه دعا کرده‌ام که عاقبت بخیر شوند. عاقبت بخیری یعنی شهید شدن... خلاصه خانواده را راضی کرده و راهی پزشکی قانونی شدم. در مسیر روستای (راونگ) به سردخانه میناب، بنر حضرت آقا را در جاده دیدم. همان موقع رو به آسمان کرده و از خدا خواستم به حق خون ریخته شده امام شهیدمان، دست فرزندم را در دستانتم بگذارد. همان روز دعایم مستجاب شده و در سردخانه با شناسایی دست امین، دست فرزند شهیدم را در دستانتم گرفتم.»

«اسمعیل جهانگیری»، مسئول ستاد مردمی تشییع شهدای مدرسه شجره طیبه و یکی از اقوام خانواده داغدار احمدزاده به «ایران» می‌گوید: «با شناسایی پیکر امین، خاله این کودک شهید شروع به فریاد و شیون کرد. مادر امین به خواهرش نسیب زد که من دوست ندارم دشمنان اشک ما را ببینند. او فرزندانش را نذر امام زمان (عج) کرده بود و برای دو فرزند دیگرش نیز آرزوی شهادت دارد. او با تکیه بر مکتب زینب و با ایمانی قوی، در همان سردخانه با تعدادی از مادران از کرد و غبار بود. مردم فریاد می‌زدند. از دور صحنه‌ای دلخراش توجهم را جلب کرد. مدرسه روی سر بچه‌ها آوار شده بود و دیگر کاری از دست ما بر نمی‌آمد.

روزهای اول آواربرداری، پیکری جان مهدیه شناسایی و تحویل پزشکی قانونی شد. تا ظهر روز دوشنبه هم منتظر شناسایی پیکر امین جانم ماندم.» او ادامه

## استاندار تهران از اجرای کامل تدابیر پدافند غیرعامل خبر داد

## آمادگی کامل برای تأمین کالاهای اساسی در پایتخت

## گزارش

**ایران زمین-** تهران پایتخت ایران در ۵ روز جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی علیه کشورمان بیش از هر استان و کلانشهر مورد هجوم ممتد و بی‌امان حملات موشکی و هوایی دشمنان قرار گرفته است.

با توجه به اینکه اختلال در شبکه خدمات‌رسانی و توزیع و عرضه کالاهای اساسی، اولین هدف دشمن برای ایجاد ناراحتی و افزایش تشویش عمومی است، تدابیر ویژه برای تأمین، ذخیره‌سازی، توزیع و عرضه کالاهای اساسی در شهری که اولین هدف نظامی دشمن قرار گرفته اهمیت اساسی دارد. استاندار تهران در گفت‌وگویی با صدا و سیما با بیان اینکه هیچ نگرانی از بابت تأمین کالاهای اساسی و نیازمندی مردم نداریم، تأکید کرد: برنامه‌های بسیار خوبی را اجرا کردیم و نیازمندی‌های ما برای ماه‌های آینده تأمین شده است.

محمدصادق معتمدیان اعلام کرد: اگر در سخت‌ترین شرایط هم باشیم برای تأمین کالاهای اساسی اعم از برنج، گوشت، مرغ، شکر و سایر نیازمندی‌های مردم تدبیر شده و انبارسازی و ذخیره‌سازی شکل

حوزه تأمین، با توجه به جایگاه تهران به‌عنوان شاهراه اصلی ریلی و جاده‌های کشور، تدابیر لازم اتخاذ شده و انتقال کالا از بنادر و همه مبادی ورودی و خروجی ریلی کشور به تهران به‌صورت عادی در حال انجام است.

## عرضه کالا در روستا بازارها

استاندار تهران یادآور شد: ۵۰ روستابازار در سطح استان تهران از طریق اتاق تعاون روستایی ایجاد شده است که در روزهای آینده این تعداد از ۱۰۰ روستابازار افزایش می‌یابد تا محصولات به‌صورت مستقیم و با قیمتی بین ۲۰ تا ۳۰ درصد ارزان‌تر در اختیار مردم قرار گیرد. وی گفت: بیش از ۱۰ هزار نانوايي در استان تهران فعال است. در روزهای ابتدایی به دلیل افزایش تقاضا کمبودهایی ایجاد شد، اما با سه‌شيفته شدن نانوايي‌ها و تخصیص آزاد مازاد، وضعیت به حالت عادی بازگشت. استاندار تهران اظهار کرد: هیچ نگرانی از بابت تأمین کالاها وجود ندارد و روزانه بیش از ۲ هزار تن مرغ گرم وارد استان می‌شود.

استاندار تهران از سازماندهی نیروها در حوزه قطعی آب و برق در سطح استان خبر داد و عنوان کرد: ۵۲۰ اکیپ عملیاتی در حوزه برق استان تهران با تمام تجهیزات آماده خدمت‌رسانی به مردم هستند.



عکس: ایرنا

## تکلیف بی‌خانمان‌های جنگ

استاندار تهران در بخش دیگری از سخنانش هم گفت: با توجه به اعلام آمادگی شهرداری تهران، افرادی که خسارت دیدند به مدیریت بحران شهرداری مراجعه کنند و تشکیل پرونده دهند. وی یادآور شد: مردم خسارت دیده در سایر شهرستان‌های تهران هم به فرمانداری و بخش‌داری‌ها مراجعه کنند. معتمدیان افزود: سه مأموریت اصلی استان در شرایط فعلی شامل تأمین، توزیع و نظارت است، در



عکس: ایرنا

## توصیه‌های ایمنی

## هنگام انفجار چه کار کنیم؟

**گروه حوادث:** یکی از مواردی که بعد از انفجار باید به آن توجه داشت ارتش و ارش زمان است و اینکه در همان لحظات اولیه بعد از انفجار با آتش‌سوزی چه رفتار و اقدامی انجام دهیم که به خود و اطرافیانمان کمک کند.

در همین رابطه جلال ملکی سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران با اشاره به اهمیت «ثانیه‌های طلایی» پس از وقوع انفجار توصیه‌هایی به مردم ارائه کرد.

وی با بیان اینکه نخستین اقدام پس از شنیدن صدای انفجار، حفظ خونسردی است، گفت: «وحشت، قدرت تصمیم‌گیری صحیح را از افراد سلب می‌کند و ممکن است خسارات جانی را افزایش دهد. شهروندان به محض شنیدن صدای انفجار باید بلافاصله روی زمین دراز بکشند یا حداقل در وضعیت نشسته قرار بگیرند. اگر در فضای باز حضور دارند، به نزدیک‌ترین دیوار یا محل امن پناه ببرند. همچنین باید با قرار دادن دست‌ها روی سر و پشت کردن، از این نواحی حیاتی محافظت کنند و در صورت دسترسی به وسایلی مانند کیف یا کوله‌پشتی، از آن برای پوشش سر استفاده کنند. البته گاهی انفجارها محدود به یک مورد نیست، بنابراین افراد باید چند دقیقه در همان وضعیت ایمن باقی بمانند و از جابه‌جایی شتاب‌زده خودداری کنند. از ایستادن برای تماشای تصاویر برداری از محل انفجار و همچنین حرکت به سمت کانون حادثه خودداری کنند، چرا که این اقدام علاوه بر تهدید جان خودشان، عملیات امداد رسانی را نیز مختل می‌کند.»

## توصیه‌ها برای افرادی که در منزل هستند

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران تأکید کرد: «افرادی که در خانه حضور دارند باید از پنجره‌ها، درهای شیشه‌ای و دیوارهای بیرونی فاصله بگیرند و به این‌ترین نقطه منزل مانند راهروهای داخلی بدون پنجره، حمام یا زیر میزهای محکم پناه ببرند. در صورت وجود فرصت، قطع جریان گاز و برق می‌تواند از بروز حوادث ثانویه جلوگیری کند. بستن درهای داخلی نیز در کاهش انتقال موج انفجار مؤثر است. همچنین توصیه می‌شود شهروندان برای دریافت اخبار، از منابع رسمی مانند رادیو و تلویزیون استفاده کنند.» ملکی تصریح کرد: «فتن به سمت پنجره‌ها برای مشاهده محل حادثه، استفاده از آسانسور و اشغال بی‌مورد خطوط تلفن از جمله اقداماتی است که باید به طور جدی از آن پرهیز شود. در صورت مشاهده مصدوم نیز باید با اورژانس ۱۱۵ تماس گرفته شود.»

## توصیه به رانندگان

سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران اظهار کرد: «رانندگان باید خودرو را در سریع‌ترین زمان ممکن در محل امن متوقف کنند و از توقف در تونل‌ها و روی پل‌ها بپرهیزند. همچنین لازم است مسیریهای اضطراری برای تردد خودروهای امدادی باز گذاشته شود. حرکت با سرعت بالا در چنین شرایطی می‌تواند منجر به تصادفات زنجیره‌ای شود.»

## حضور کودکان در شرایط بحران

ملکی با تأکید بر اهمیت مدیریت روانی کودکان در شرایط بحرانی، گفت: «در صورت همراه بودن کودکان، باید آنها را در آغوش گرفت و با لحنی آرام اطمینان داد که شرایط تحت کنترل است. استفاده از جملات اضطراب‌آور می‌تواند آسیب روانی جدی به کودکان وارد کند.»

سردار قنبری با اشاره به وضعیت امنیتی کشور از ابتدای این جنگ تحمیلی ناچوانمردانه تصریح کرد: تاکنون مشکل خاصی از نظر وقوع جرائم نداشته‌ایم. همکاران ما در مجموعه انتظامی کشور و پلیس آگاهی حافظ اموال شهروندان، کوچه‌ها و خیابان‌ها هستند و اجازه نخواهند داد مجرمین با اموال مردم تعدی کنند.

رئیس پلیس آگاهی فراجا همچنین خاطرنشان کرد: تمامی مجرمین به‌صورت ویژه تحت کنترل و نظارت همکاران قرار دارند.

## سکه‌های تقلبی شوهر برای مهریه همسر



**گروه حوادث:** مرضیه همایونی/زن جوان که ۱۵ سکه مهریه‌اش را فروخته بود در حالی به اتهام تقلبی بودن سکه‌ها دستگیر شد که مدعی است از این ماجرا بی‌خبر بوده است.

به گزارش «ایران»، چند روز قبل مرد طلافروشی در تماس با پلیس گفت: «ساعتی قبل زن جوانی به طلافروشی ام آمد و ۵ سکه تمام بهار آزادی به من فروخت. سکه‌ها هولگرام داشت و پلمب بود. از آنجا که سرم خیلی شلوع بود سکه‌ها را تست نکردم تا اینکه ساعتی بعد یکی از دوستانم از من سکه تمام بهار خواست و زمانی که همان سکه‌ها را به دوستم دادم مشخص شد سکه‌ها قلابی است.»

به دنبال شکایت مرد طلافروش به دستور محمد تقی شعبانی تحقیقات آغاز شد و کارآگاهان پلیس به بازبینی دوربین‌های مداربسته طلافروشی پرداخته و تصویر زن جوان را به دست آوردند. با استعلام شماره کارت‌های پول به آن واریز شده بود مشخص شد حساب متعلق به مردی معتاد است. در حالی که تحقیقات برای شناسایی و دستگیری زن جوان ادامه داشت کارآگاهان پلیس با شکایت‌های مشابه مواجه شدند و تعداد سکه‌های قلابی فروخته شده به ۱۵ عدد رسید.

در ادامه تحقیقات سوار اتوبوس شدم اما وقتی کارت بانکی را دستگیر کرد، وی به مأموران گفت: «من کارت‌م را به مبلغ دو میلیون تومان فروختم و پول را هم نقدی دریافت کردم اما به زن جوان گفتم که بازم کارت برای فروش دارم و اگر بخواهد می‌توانم کارت همسر و مادرم را هم با او بدهم. او که دنبال کارت‌های دیگری بود از این پیشنهاد خوشحال شد و شماره تلفنی از خودش در اختیارم قرار داد و قرار شد به محض تهیه کارت‌ها با او تماس بگیرم.»

به دنبال اظهارات زن جوان، وی به دستور بازپرس دادرسی محلاتی بازداشت شد و دستور تحقیقات و بازداشت شوهرش هم صادر شد.